

《老师·好》票房破两亿元

本报综合消息 由张栾导演、于谦监制并领衔主演的电影《老师·好》上映10天票房正式突破2亿元大关。截至目前稳居2019国产新片猫眼评分第一的位置。

日前,张栾和于谦携编剧徐伟出席了专场观影活动,与影迷朋友们亲密互动,更与教育界人士深入交流,探讨电影中有关教师生活的细节,纷纷表示好像回到了自己的高中时代。

《老师·好》是一部校园题材的青春电影,讲述了上世纪80年代中期一段感人至深的师生故事。此次出席专场观影的影迷,是来自教育司和基层教育一线的影迷朋友们,其中有很多人都经历过电影中的那段时光,纷纷表示整部电影完全再现了他们记忆中的高中生活。

教育部教师工作司司长任友群对《老师·好》这部电影给予了高度评价,并表示这是一部值得所有教师观看的电影。教育司有关领导赞赏于谦老师把一位高中班主任演“鲜活”了,因为不完美所以更真实。一位来自华东师范大学的老师在现场几度哽咽,表示被电影中真挚的师生情所感动,动情地说:“要是等我老了,步履蹒跚的时候,还能有学生看着我叫一句‘老师好’,我这辈子就没有遗憾,也实现了作为一名教师的价值。”

3位主创面对教育界人士,也分享了许多创作时的小趣事。编剧徐伟老师谈起故事中苗宛秋的原型来自于谦老师的姨,她是一位经验丰富的小学语文教师,也因此于谦老师戏称自己是“关系户”。于谦老师和现场的影迷朋友深入探讨了

《绿光森林》确定翻拍



《绿光森林》宣传海报

本报综合消息 4月2日,网传立威廉、刘品言、阮经天主演的台湾偶像剧《绿光森林》将要被翻拍,制作公司为北京开快心乐文化传媒有限公司。对此,记者联系了制作方,对方表示目前的确在筹备翻拍《绿光森林》,已进行到剧本阶段,预计于今年10月开机。

此前,台湾偶像剧《王子变青蛙》被传出将要翻拍,制作方还为北京开快心乐文化传媒有限公司。制作方工作人员对记者表示,《绿光森林》和《王子变青蛙》是制片人在同一时间拿到的版权,

《王子变青蛙》将在4月杀青。

提及翻拍原因,对方表示,“把之前一些经典的剧翻拍,第一是为了致敬,那是我们当年特别美好的回忆;第二也是给现在的年轻人造梦,让他们一起体会青春和梦想的美好。”

《绿光森林》由立威廉、刘品言、阮经天和宋智爱等主演,讲述了一段在“绿光森林”里发生的梦幻爱情故事,于2005年10月23日在湖南卫视金鹰独播剧场首播。至首轮结束,该剧收视份额最高超过8%,曾居全国同时段收视率第一。

(武芝)



苗宛秋这一个人物,他表示电影中的很多情节都是真实故事,从小就是“关系户”的他熟识全校的每一位老师,也有很多机会从近处观察他们的一言一行,也因此为这部电影的创作积攒了许多素材。苗宛秋这一生都在探索如何做一个好老师,“传道授业解惑”的道路值得他一辈子去践行,拍摄这部电影也希望能将尊师重教这一传统继续发扬光大。

(宗和)



电影《老师·好》宣传海报

陈慧娴月底广州海心沙开唱

期待经典歌曲全场大合唱

本报综合消息 陈慧娴巡回演唱会广州站将于4月27日晚登陆海心沙亚运主会场。陈慧娴曾于2010年为广州亚运会演绎了《亚细亚》这首歌,时隔9年再次踏上海心沙举办个人演唱会,她表示:“很期待,希望经典歌曲同大家一齐大合唱,也希望大家会喜欢这次演唱会,不见不散。”

整场演唱会中,在第一环节陈慧娴会将自己的几首歌改编成百老汇式的音乐,用歌剧的感觉来表演。“还有一个环节以民族风为主,有很多不同的民族乐器,在之前我是没有用过的,其中也改编了几首歌,改编后有一段的演奏很美很有诗意,我很喜欢。”演唱会上,陈慧娴将突破“演唱

会最快换装纪录”,她表示希望做一些不同的东西,令观众有种从未见过的感觉。

谈到自己最喜欢的三首歌,陈慧娴表示:“第一首是《逝去的诺言》,这是踏入歌坛的第一首歌,非常有意义;第二首是《飘雪》;第三首歌是《千千阙歌》。”在3个小时的演唱会上,除了唱自己的歌曲,陈慧娴还选了别人的歌曲来演唱。

当年在事业巅峰时选择去读书,陈慧娴并不后悔:“对我来说名利不是一切,我的人生已经很精彩,有很多经历在里面。去留学也让我更加独立、成熟,让我懂得感恩我所拥有的东西,教会我知足常乐。”

除了开演唱会,陈慧娴也在筹划自己的新专辑。

(张素芹)



陈慧娴